
Subject: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende Theorie
könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by Blubstar on Fri, 07 May 2021 05:56:35 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hallo zusammen
Kürzlich hat Reddit User JoaoPassos44444 ein extrem langen, abee umso spannendere  und
bahnbrechenderen Beitrag gepostet:
https://www.reddit.com/r/tressless/comments/mx6ncc/the_theory_that_explains_everything_pleas
e_help/?utm_medium=android_app&utm_source=share

Es ist mir nicht möglich hier eine gescheite Zusammenfassung zu schreiben. Nur so viel, die
Theorie kann einleuchtend Funktionsweise von Finasterid und Minox doch zusammenhängen.
Im Anhang habe ich einen Auusschnitt aus seinem Lösungsvorschlag eingebettet. Wenn die
Theorie zutrifft, wären wir nur einen Steinwurf davon entfernt dem Haarausfall für immer zu
beseitigen!!

Ich bitte alle Experten in diesem Forum sich den Beitrag von JoaoPassos44444 durchzulesen und
ihre Einschätzung abzugeben. Wenn die Lösung so simpel ist,müssen wir helfen, das die
Theorie mehr Aufmerksamkeit erhält!

***Edit, der Text wurde entfernt. Texte, die man nicht selber erstellt hat, sondern von Dritten
stammen und von Webseiten kopiert wurden, können hier nicht veröffentlicht werden. (Thema
Urheberrecht)***

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by motmann on Fri, 07 May 2021 06:59:54 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Eine Mischung aus Androstenol und Minox? Oder was meint der? 

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by pilos on Fri, 07 May 2021 08:04:40 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

nur eine theorie erstmal 

https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=msg&th=36455&goto=462848#msg_462848
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Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by newbie123 on Fri, 07 May 2021 12:02:03 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

pilos schrieb am Fri, 07 May 2021 10:04nur eine theorie erstmal 

https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=msg&th=36455&goto=462848#msg_462848

Kann man daraus unmittelbar neue "DIY" Behandlungsmethoden ableiten? Oder lassen sich die
Verbindungen um die sich die Theorie dreht nicht wirklich topisch auftragen?

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by pilos on Fri, 07 May 2021 12:13:20 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

es lässt sich alles topisch auftragen 

kann aber auch nach hinten losgehen 

wenn es daraus wieder DHT gibt

https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/thumb/4/49/Testosterone_metabolism.png/1050
px-Testosterone_metabolism.png

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by valesk on Fri, 07 May 2021 12:14:06 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

newbie123 schrieb am Fri, 07 May 2021 14:02pilos schrieb am Fri, 07 May 2021 10:04nur eine
theorie erstmal 

https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=msg&th=36455&goto=462848#msg_462848
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Kann man daraus unmittelbar neue "DIY" Behandlungsmethoden ableiten? Oder lassen sich die
Verbindungen um die sich die Theorie dreht nicht wirklich topisch auftragen?

Du kannst Produkte mit einem hohen Sulforaphan Anteil ausprobieren. Allerdings Oral.

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by Christian24 on Fri, 07 May 2021 15:26:01 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Interessant. Gibt es noch andere 3 17 HSD Hemmer als Ket?

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by Tom10 on Fri, 07 May 2021 17:42:01 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

blödsinn

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by Tom10 on Fri, 07 May 2021 18:35:55 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Wenn ihr immer noch nicht kapiert habt dass nicht irgendso ein [zensiert] das Problem lösen
wird

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by Norwood-packt-das-an on Sat, 08 May 2021 13:01:51 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Das Thema Zahnfehlstellungen hatten wir hier schon:
https://www.alopezie.de/fud/index.php/t/36459/

Und die Sache mit den Apfel-Polyphenolen kann man vergessen, weil das Zeug 1) unbezahlbar
ist und 2) nicht zu beschaffen. Und selbst
wenn wir es hätten: Warum sollte es besser wirken
als Dut oder Fin? Die ganzen DHT-Hemmer wirken kaum...

Sollte die Zahnfehlstellung tatsächlich AGA verursachen 
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(was ich nicht glaube), bräuchten wir ja immer noch
eine Therapie dagegen, die wir nicht haben.
Die meisten Kiefer-Orthopäden haben sicher auch
keine Ahnung davon, wie man die Zähne so
konstruiert, dass davon die Haare wieder wachsen.

Was aber sicherlich die Ursache der AGA ist,
ist der zu hohe Muskeltonus.
Das ist aber nicht neu, sondern wurde 2007
bereits entdeckt. Genau genommen ist diese Theorie
schon über 100 Jahre alt. Was aber nicht bedeutet,
dass sie deswegen falsch wäre!
Bislang ist es nur niemanden gelungen,
eine Therapie dagegen zu entwickeln, die zu 100%
hilft. Bin aber zu 100% sicher, dass das die Ursache ist.
Das sagen ja auch mittlerweile die ganzen Studien..

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by Schnuggi on Sat, 08 May 2021 21:58:58 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Finger weg davon! Ich habe direkten Kontakt zu dem Gründer vom Perfect Hair Health, der
meiner Meinung nach seriöstesten und am weitesten fortgeschrittenen Quelle für Hairloss
Bekämpfung.

Genauer gesagt ist er no joke YouTube Consulting Kunde von mir und wir arbeiten gerade an
einem Video wo wir genau diese Theory Debunken...

Long story short, anscheinend ist das eine age-old theory mit einigen brutalen Denkfehlern. 

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by cyclonus on Sun, 09 May 2021 09:05:51 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Schnuggi schrieb am Sat, 08 May 2021 23:58 Perfect Hair Health, 
Der ist doch selber so ein Scalp-Tension-Heini  :roll: 

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by Schnuggi on Sun, 09 May 2021 09:36:55 GMT
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View Forum Message <> Reply to Message

Heini? Das ist der Real shit Mois und die einzige Theorie meines Erachtens die vollständig Sinn
ergibt. 

Verfolge gerne meine Statusupdates zum Beobachten. 

Ich kenn mich mit der Theory nicht aus, aber er hat im Zoom Call gesagt die Theory aus den
Reddit post ist flawed.  

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by Norwood-packt-das-an on Mon, 10 May 2021 09:13:17 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Schnuggi schrieb am Sun, 09 May 2021 11:36Heini? Das ist der Real shit Mois und die einzige
Theorie meines Erachtens die vollständig Sinn ergibt. 

Verfolge gerne meine Statusupdates zum Beobachten. 

Ich kenn mich mit der Theory nicht aus, aber er hat im Zoom Call gesagt die Theory aus den
Reddit post ist flawed.  
Kannst du auch vernünftiges Deutsch sprechen und
nicht dieses gruselige Denglisch?

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by dreg on Mon, 10 May 2021 11:00:59 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Bis-2020-Norwood-0 schrieb am Mon, 10 May 2021 11:13
Kannst du auch vernünftiges Deutsch sprechen und
nicht dieses gruselige Denglisch?
 :thumbup: 

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by Schnuggi on Mon, 10 May 2021 13:18:07 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Haha du hast vollkommen Recht, Norwood. Da hab ich ein wenig über die Stränge
geschlagen.  :lol:  :pistol: 

Aber der Punkt bleibt. Kopfhautmassagen und die darunterliegende Theorie... Das ist für mich
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das plausibelste, das ich in 5 Jahren Haarausfall-Lesen gehört hhabe. 

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by cyclonus on Mon, 10 May 2021 14:16:33 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Schnuggi schrieb am Mon, 10 May 2021 15:18
Aber der Punkt bleibt. Kopfhautmassagen und die darunterliegende Theorie... Das ist für mich
das plausibelste, das ich in 5 Jahren Haarausfall-Lesen gehört hhabe. 
Bis auf, dass das noch niemandem mit richtiger AGA die Matte gerettet oder gar wiederbelebt hat 
:d  (Der Typ von Perfect Hair hat ja nicht mal Haarausfall  :roll: ) 

Außerhalb von Fin/Min/Ket/RU (oder deutlich härtere hormonelle Eingriffe) sind ALLE
Therapieansätze bisher doch ihre Wirksamkeit schuldig geblieben. Leider sind viele Studien in
Bezug auf AGA einfach auch von sehr niedriger Qualität und vieles nie reproduziert worden.
Fängt ja schon mit Ket an (an dessen Wirksamkeit ich durchaus glaube).

Ich muss ja auch immer etwas schmunzeln, wenn man alternative Theorien postuliert, deren
einziger Zweck es zu sein scheint, sich selbst Fin schlechtzureden. Fin/Dut sind mit GROSSEM
Abstand (leider) immer noch die wirksamste Waffe gegen die AGA. Die Studienlage ist leider so
trostlos wie sie ist. DHT-Hemmer halten den Großteil der Haare, solange man sie nimmt, ohne
bei den meisten Wunder bei bereits ausgefallenem zu bewirken.

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by Unwichtig on Mon, 10 May 2021 16:10:15 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Wie so ziemlich jede Theorie die der gängigen Erklärung von DHT als Auslöser widerspricht
wird auch hier nicht auf den geschlechtsspezifischen Unterschied bei Haarausfall eingegangen. 

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by newbie123 on Mon, 10 May 2021 17:20:16 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Unwichtig schrieb am Mon, 10 May 2021 18:10Wie so ziemlich jede Theorie die der gängigen
Erklärung von DHT als Auslöser widerspricht wird auch hier nicht auf den
geschlechtsspezifischen Unterschied bei Haarausfall eingegangen. 
Doch?
Die Theorie ist, dass es nicht auf die DHT Konzentration alleine ankommt, sondern auf das
Verhältnis DHT zu Androstenol, ähnlich wie Omega 3 : 6.
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Ich finde die Theorie hört sich gut an, kanns aber nicht wirklich beurteilen. Dass aber Minoxidil
und Fin den gleichen zugrunde liegenden Wirkmechanismus haben sollen halte ich für falsch,
ansonsten wären Fin Haare nicht langlebiger als Minoxidil Haaare nach Absetzen.

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by valesk on Tue, 11 May 2021 12:18:38 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

newbie123 schrieb am Mon, 10 May 2021 19:20Unwichtig schrieb am Mon, 10 May 2021
18:10Wie so ziemlich jede Theorie die der gängigen Erklärung von DHT als Auslöser
widerspricht wird auch hier nicht auf den geschlechtsspezifischen Unterschied bei Haarausfall
eingegangen. 
Dass aber Minoxidil und Fin den gleichen zugrunde liegenden Wirkmechanismus haben sollen
halte ich für falsch, ansonsten wären Fin Haare nicht langlebiger als Minoxidil Haaare nach
Absetzen.
Fin und Minox haben allerdings eine völlig andere Halbwertszeit. Demnach ist eine andere
„Langlebigkeit“ nach absetzen eigentlich logisch. Ganz gleich ob die Theorie stimmt oder
nicht.

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by newbie123 on Wed, 12 May 2021 10:58:29 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

valesk schrieb am Tue, 11 May 2021 14:18newbie123 schrieb am Mon, 10 May 2021
19:20Unwichtig schrieb am Mon, 10 May 2021 18:10Wie so ziemlich jede Theorie die der
gängigen Erklärung von DHT als Auslöser widerspricht wird auch hier nicht auf den
geschlechtsspezifischen Unterschied bei Haarausfall eingegangen. 
Dass aber Minoxidil und Fin den gleichen zugrunde liegenden Wirkmechanismus haben sollen
halte ich für falsch, ansonsten wären Fin Haare nicht langlebiger als Minoxidil Haaare nach
Absetzen.
Fin und Minox haben allerdings eine völlig andere Halbwertszeit. Demnach ist eine andere
„Langlebigkeit“ nach absetzen eigentlich logisch. Ganz gleich ob die Theorie stimmt oder
nicht.
Stimmt, kommt aber trotzdem nicht hin.

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by Norwood-packt-das-an on Wed, 12 May 2021 13:29:43 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

newbie123 schrieb am Mon, 10 May 2021 19:20Unwichtig schrieb am Mon, 10 May 2021
18:10Wie so ziemlich jede Theorie die der gängigen Erklärung von DHT als Auslöser
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widerspricht wird auch hier nicht auf den geschlechtsspezifischen Unterschied bei Haarausfall
eingegangen. 
Doch?
Die Theorie ist, dass es nicht auf die DHT Konzentration alleine ankommt, sondern auf das
Verhältnis DHT zu Androstenol, ähnlich wie Omega 3 : 6.
Ich finde die Theorie hört sich gut an, kanns aber nicht wirklich beurteilen. Dass aber Minoxidil
und Fin den gleichen zugrunde liegenden Wirkmechanismus haben sollen halte ich für falsch,
ansonsten wären Fin Haare nicht langlebiger als Minoxidil Haaare nach Absetzen.
Wie kommst du darauf? Wo steht das?

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by Gerhard on Wed, 12 May 2021 17:55:29 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Unwichtig schrieb am Mon, 10 May 2021 18:10Wie so ziemlich jede Theorie die der gängigen
Erklärung von DHT als Auslöser widerspricht wird auch hier nicht auf den
geschlechtsspezifischen Unterschied bei Haarausfall eingegangen. 
 :thumbup:  :thumbup:  :thumbup: 

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by newbie123 on Wed, 12 May 2021 17:59:31 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Bis-2020-Norwood-0 schrieb am Wed, 12 May 2021 15:29newbie123 schrieb am Mon, 10 May
2021 19:20Unwichtig schrieb am Mon, 10 May 2021 18:10Wie so ziemlich jede Theorie die der
gängigen Erklärung von DHT als Auslöser widerspricht wird auch hier nicht auf den
geschlechtsspezifischen Unterschied bei Haarausfall eingegangen. 
Doch?
Die Theorie ist, dass es nicht auf die DHT Konzentration alleine ankommt, sondern auf das
Verhältnis DHT zu Androstenol, ähnlich wie Omega 3 : 6.
Ich finde die Theorie hört sich gut an, kanns aber nicht wirklich beurteilen. Dass aber Minoxidil
und Fin den gleichen zugrunde liegenden Wirkmechanismus haben sollen halte ich für falsch,
ansonsten wären Fin Haare nicht langlebiger als Minoxidil Haaare nach Absetzen.
Wie kommst du darauf? Wo steht das?

Implizit an mehreren Stellen, z.b.
"So, we can regrow hair by reducing DHT with finasteride, dutasteride, etc. but only in places
where there is still 3alpha-hydroxysteroid reductase, and that is why we regrow just a small
percentage and for some people doesn-t even work because they have very very low 3ahr."
Laut dieser Theorie funktioniert also fin weil es eben das Verhältnis  günstig verschiebt ohne
3ahr zu beeinflussen.
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Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by Norwood-packt-das-an on Wed, 12 May 2021 22:55:50 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Gerhard schrieb am Wed, 12 May 2021 19:55Unwichtig schrieb am Mon, 10 May 2021 18:10Wie
so ziemlich jede Theorie die der gängigen Erklärung von DHT als Auslöser widerspricht wird
auch hier nicht auf den geschlechtsspezifischen Unterschied bei Haarausfall eingegangen. 
 :thumbup:  :thumbup:  :thumbup: 
DHT verursacht harte Muskeln.
Ich kenne auch eine Frau mit AGA, sie sagt dass durch die Pille der
HA verschwindet und auch gleichzeitig sich die Muskeln
entspannen.

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by Norwood-packt-das-an on Wed, 12 May 2021 23:01:43 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

newbie123 schrieb am Wed, 12 May 2021 19:59Bis-2020-Norwood-0 schrieb am Wed, 12 May
2021 15:29newbie123 schrieb am Mon, 10 May 2021 19:20Unwichtig schrieb am Mon, 10 May
2021 18:10Wie so ziemlich jede Theorie die der gängigen Erklärung von DHT als Auslöser
widerspricht wird auch hier nicht auf den geschlechtsspezifischen Unterschied bei Haarausfall
eingegangen. 
Doch?
Die Theorie ist, dass es nicht auf die DHT Konzentration alleine ankommt, sondern auf das
Verhältnis DHT zu Androstenol, ähnlich wie Omega 3 : 6.
Ich finde die Theorie hört sich gut an, kanns aber nicht wirklich beurteilen. Dass aber Minoxidil
und Fin den gleichen zugrunde liegenden Wirkmechanismus haben sollen halte ich für falsch,
ansonsten wären Fin Haare nicht langlebiger als Minoxidil Haaare nach Absetzen.
Wie kommst du darauf? Wo steht das?

Implizit an mehreren Stellen, z.b.
"So, we can regrow hair by reducing DHT with finasteride, dutasteride, etc. but only in places
where there is still 3alpha-hydroxysteroid reductase, and that is why we regrow just a small
percentage and for some people doesn-t even work because they have very very low 3ahr."
Laut dieser Theorie funktioniert also fin weil es eben das Verhältnis  günstig verschiebt ohne
3ahr zu beeinflussen.

Wenn ich dein Post richtig verstehe, willst du auf Sulforaphan
hinaus, weil es das DHT nicht direkt hemmt, sondern
es schnell reaktiviert und das 3alpha-hydroxysteroid reductase
erhöht?
Das halte ich für eine gewagte Theorie, die nirgendwo
in keiner einzigen Studie zitiert wurde.
Dazu kommt noch, dass ich las, dass User bereits
erfolglos Sulforaphan gegen AGA getestet haben.
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Ein User berichtet zwar von etwas weniger Haarausfall
oder dickeres Haar.
Aber ein anderer User schrieb, dass es nicht geholfen hat.

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by newbie123 on Thu, 13 May 2021 07:37:22 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Bis-2020-Norwood-0 schrieb am Thu, 13 May 2021 01:01newbie123 schrieb am Wed, 12 May
2021 19:59Bis-2020-Norwood-0 schrieb am Wed, 12 May 2021 15:29newbie123 schrieb am Mon,
10 May 2021 19:20Unwichtig schrieb am Mon, 10 May 2021 18:10Wie so ziemlich jede Theorie
die der gängigen Erklärung von DHT als Auslöser widerspricht wird auch hier nicht auf den
geschlechtsspezifischen Unterschied bei Haarausfall eingegangen. 
Doch?
Die Theorie ist, dass es nicht auf die DHT Konzentration alleine ankommt, sondern auf das
Verhältnis DHT zu Androstenol, ähnlich wie Omega 3 : 6.
Ich finde die Theorie hört sich gut an, kanns aber nicht wirklich beurteilen. Dass aber Minoxidil
und Fin den gleichen zugrunde liegenden Wirkmechanismus haben sollen halte ich für falsch,
ansonsten wären Fin Haare nicht langlebiger als Minoxidil Haaare nach Absetzen.
Wie kommst du darauf? Wo steht das?

Implizit an mehreren Stellen, z.b.
"So, we can regrow hair by reducing DHT with finasteride, dutasteride, etc. but only in places
where there is still 3alpha-hydroxysteroid reductase, and that is why we regrow just a small
percentage and for some people doesn-t even work because they have very very low 3ahr."
Laut dieser Theorie funktioniert also fin weil es eben das Verhältnis  günstig verschiebt ohne
3ahr zu beeinflussen.

Wenn ich dein Post richtig verstehe, willst du auf Sulforaphan
hinaus, weil es das DHT nicht direkt hemmt, sondern
es schnell reaktiviert und das 3alpha-hydroxysteroid reductase
erhöht?
Das halte ich für eine gewagte Theorie, die nirgendwo
in keiner einzigen Studie zitiert wurde.
Dazu kommt noch, dass ich las, dass User bereits
erfolglos Sulforaphan gegen AGA getestet haben.
Ein User berichtet zwar von etwas weniger Haarausfall
oder dickeres Haar.
Aber ein anderer User schrieb, dass es nicht geholfen hat.

Ne ich wollte nur klarstellen, dass die Theorie die DHT Theorie nicht ersetzt, sondern ergänzt.
Was jetzt im Sinne dieser Theorie der beste Behandlungsansatz wär, ist pilos gefragt  :) .
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Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by LordKord on Fri, 14 May 2021 09:47:53 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC2291485/

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by pilos on Fri, 14 May 2021 10:00:35 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

https://www.timesofisrael.com/can-these-technion-students-cure-baldness/

aber seit 2015 nicht mehr davon gehört

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by Norwood-packt-das-an on Fri, 14 May 2021 11:46:37 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

pilos schrieb am Fri, 14 May 2021 12:00

https://www.timesofisrael.com/can-these-technion-students-cure-baldness/

aber seit 2015 nicht mehr davon gehört

ZITAT aus dem Artikel:
Tomsov geht davon aus, dass das Produkt eher Menschen helfen wird, die gerade erst eine
Glatze bekommen, als Menschen, die seit vielen Jahren eine Glatze haben.

Also wenn es sowieso nur AGA stoppen kann, aber nicht umkehren, ist das sicher kein 
Durchbruch. Solche Mittel haben wir jetzt auch schon.
Außerdem weiß ich nicht, was es bringen soll, DHT auf der Kopfhaut abzubauen.
Da kann man doch gleich Fin oder Dut topisch verwenden.
Das haben wir doch alles schon.. DHT-Hemmer bringen kaum was!

Diese Studenten haben sich sicherlich noch nie zuvor mit AGA beschäftigt.
Sonst würden sie wissen, dass DHT nicht alles ist, sondern bei AGA
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ganz viele Botenstoffe verändert sind, z.B. zu hohe Mastzellen, PGD2, IgM, Entzündungen, 
verminderte Durchblutung.. und die kommen da mit einem DHT-Hemmer an.
Solche Medis sind doch nichts neues.

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by Norwood-packt-das-an on Fri, 14 May 2021 13:20:53 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

LordKord schrieb am Fri, 14 May 2021
11:47https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC2291485/
Aber DHT-Hemmung funktioniert ja nicht.
Sonst wäre dieses Forum wohl überflüssig.

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by pilos on Sat, 15 May 2021 10:48:17 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Bis-2020-Norwood-0 schrieb am Fri, 14 May 2021 16:20LordKord schrieb am Fri, 14 May 2021
11:47https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC2291485/
Aber DHT-Hemmung funktioniert ja nicht.
Sonst wäre dieses Forum wohl überflüssig.
es funktioniert schon (dht wird im bald scalp bis zu 10x mehr exprimiert/oder nicht abgebaut )
aber ab einen gewissen punkt alleine nicht mehr.

ich denke das ganze liegt eher am träger der topicals

it is important that the active compounds stay in the skin, penetrate suficiently deep but not too
deep to be carried away by circulation 

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by Norwood-packt-das-an on Sat, 15 May 2021 11:26:18 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

pilos schrieb am Sat, 15 May 2021 12:48Bis-2020-Norwood-0 schrieb am Fri, 14 May 2021
16:20LordKord schrieb am Fri, 14 May 2021
11:47https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC2291485/
Aber DHT-Hemmung funktioniert ja nicht.
Sonst wäre dieses Forum wohl überflüssig.
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es funktioniert schon (dht wird im bald scalp bis zu 10x mehr exprimiert/oder nicht abgebaut )
aber ab einen gewissen punkt alleine nicht mehr.

ich denke das ganze liegt eher am träger der topicals

it is important that the active compounds stay in the skin, penetrate suficiently deep but not too
deep to be carried away by circulation 

Also DHT-Hemmer mit Folie hat noch keiner ausprobiert? Selbst wenn die Wirkstoffe ZU tief
eindringen und von der Zirkukation abtransportiert werden: Wo ist das Problem?
Es kommt durch die Folie doch ständig neuer Wirkstoff nach.
Wenn ich nach 24 Std. meine Folie absetze, ist die Kopfhaut immer noch feucht.
Also kann so viel wohl nicht abtransportiert worden sein.

Ich frage mich aber, wenn DHT-Hemmung so viel bringt, warum dann nicht mal ein 
Transgender-Regimen eine AGA umkehren kann.
Ich stimme ja zu, dass es durchaus einen kleinen Effekt gibt.
Aber so richtig nachwachsen tun die Haare halt nicht.
Ich erkläre mir das so: DHT-Hemmung stoppt zwar weitere Verkalkung, kehrt sie 
aber nicht um.

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by PeterNorth on Sat, 15 May 2021 19:56:53 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

pilos schrieb am Sat, 15 May 2021 12:48Bis-2020-Norwood-0 schrieb am Fri, 14 May 2021
16:20LordKord schrieb am Fri, 14 May 2021
11:47https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC2291485/
Aber DHT-Hemmung funktioniert ja nicht.
Sonst wäre dieses Forum wohl überflüssig.
es funktioniert schon (dht wird im bald scalp bis zu 10x mehr exprimiert/oder nicht abgebaut )
aber ab einen gewissen punkt alleine nicht mehr.

ich denke das ganze liegt eher am träger der topicals

it is important that the active compounds stay in the skin, penetrate suficiently deep but not too
deep to be carried away by circulation 

 :thumbup:  ;) 
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Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by sh4dy on Sun, 01 Aug 2021 14:48:36 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

https://www.mdpi.com/2079-9284/8/3/63/htm

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by hairloss20 on Wed, 04 Aug 2021 13:56:09 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

@sh4dy kannst du eine kurze Zusammenfassung liefern ?

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by sh4dy on Thu, 05 Aug 2021 09:04:48 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Wirkstoff aus reddit wurde erstmalig topisch getestet, Studie aber sehr unaussagekräftig, Typ
aus Reddit meint war nur für Verträglichkeit, Vehikel,… 

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by Bauo on Fri, 04 Mar 2022 21:07:57 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hierzu gibt es bislang keine größeren Updates oder?
Hatte es auf Reddit überflogen, aber vielleicht habe ich etwas übersehen?

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by Norwood-packt-das-an on Sat, 05 Mar 2022 12:38:13 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

6,71 % mehr Haare durch dieses
DHT-abbauende Enzym? Das ist aber arg wenig!  8o 
https://www.mdpi.com/2079-9284/8/3/63/htm

Das DHT im Blut dürfte wohl kaum das Problem
sein. Ich habe meinen DHT-Spiegel im Blut
messen lassen. Sowohl T, als auch DHT
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sind im absoluten Mittelwert.

Es ist doch hier einzig und alleine
das DHT in der Kopfhaut und selbstverständlich
NUR in der Kopfhaut, was das Problem ist.

Aber selbst wenn das DHT weg wäre,
würde die Durchblutungsstörung noch übrig
bleiben. 
Wir wissen mittlerweile, dass die ganzen DHT-Hemmer
kaum wirken.

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by Nomadd on Sun, 06 Mar 2022 22:19:46 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Kevin Mann hatte diese Theorie in einem seiner Videos widerlegt.

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by mike. on Mon, 07 Mar 2022 21:33:29 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Christian24 schrieb am Fri, 07 May 2021 17:26Interessant. Gibt es noch andere 3 17 HSD
Hemmer als Ket?

CPA :d ;)

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by markd on Wed, 30 Mar 2022 09:50:49 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Brassica oleracea-Extrakt, Glucosinlate und Sulforaphan fördern das Haarwachstum in vitro und
ex vivo

https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/33901343/  März 2022, mal wieder Mäuse

Ergebnisse: Wir beobachteten, dass BOE, Glucosinlate und Sulforaphan die testosteroninduzierte
Hemmung der Lebensfähigkeit der dermalen Papillenzellen (DP) verhindern können. BOE und
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Sulforaphan können sogar die durch Testosteron induzierte Hemmung der Lebensfähigkeit von
HaCaT-Zellen verhindern. Darüber hinaus können BOE, Glucosinlate und Sulforaphan die
Cytokeratin-Genexpression in HaCaT-Zellen hochregulieren, den durch Testosteron in DP
induzierten Anstieg der Bax-Genspiegel verhindern und das Wachstum der Haarfollikel von
Mäusen fördern. Diese Wirkungen können mit der Verstärkung der Aktivitäten von DP-
und HaCaT-Zellen und der Verhinderung der durch Testosteron induzierten Zellapoptose von
DP-Zellen in Verbindung gebracht werden.

Subject: Aw: Hat Reddit User das AGA-Rätsel gelöst?! Alles erklärende
Theorie könnte AGA im Nu beseitigen
Posted by Norwood-packt-das-an on Wed, 30 Mar 2022 21:31:00 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Was lässt bei Mäusen keine Haare
wachsen?  :d  
Kannst auch pfefferminzöl nehmen.
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